

《月供》明日开播 编剧是咱甘肃人

马德林接受本报记者采访:希望能为家乡写部戏

本报讯(记者朱黎)由盟将威影视、光线传媒、海宁文玖出品,陈赫、郭京飞、冯鹏、张芷溪、王鸥、谢园等实力演员出演的都市爱情剧《月供》将于1月31日在江西卫视、广东卫视播出,近期因为“跑男”以及离婚事件大热的陈赫在剧中出演郭京飞的情敌。记者了解到,这部电视剧由甘肃籍编剧马德林和他的搭档祝和平担任编剧,这也是马德林继湖南卫视热播剧《爱的妇产科》后又一部都市爱情题材作品。昨日,马德林接受家乡媒体采访时透露,他现在有个心愿,就是想自编自导为甘肃拍摄一部反映家乡的电视剧。



第二季《中国好歌曲》本周将进入导师收歌第五期,周华健、羽泉战火爆发,场面秒变“周泉恩仇录”。昨日,本报记者应邀在上海参加节目看片会,提前为广大读者爆料精彩看点。

金曲奖最佳作曲人再出发

“好歌曲”将上演“周泉恩仇录”

金曲奖最佳作曲人王宏恩再出发

一首充满深情、充满磁性的《不要担心我》,让导师刘欢惊呼,“什么情况?”羽泉也不敢相信地瞪大了双眼。

王宏恩是台湾小有名气的音乐人,曾获得过台湾金曲奖最佳方言男演唱人奖以及最佳作曲人奖,以演唱方言歌曲出名,有着台湾“方言歌王”的美誉。在这首《不要担心我》中也有一段原住民方言,众导师不禁和王宏恩聊起了台湾音乐圈的原住民歌手,包括动力火车、张震岳、张惠妹等等。台湾不同民族的外貌特点、唱法习惯王宏恩都如数家珍,每谈到一个民族,王宏恩就会模仿一下该民族唱歌的特点,让导师们“大开眼界”。

羽泉惊呆了!

“拿到金曲奖表面上蛮风光的,但是回到现实生活,我常常是赚下一张唱片的钱,一张唱片发片的第一天,就是负债的第一天,常常这样循环。”王宏恩的一番话让刘欢禁不住替音乐市场“抱不平”,“在内地,一张正版唱片卖几千张,这叫销售吗?”

香港歌手脱下高跟鞋做自己

“大家好,我叫林二汶。”学员刚开始自我介绍,蔡健雅突然打断她,“是你吗?at17?”“at17”是一个香港女子组合,林二汶是成员之一,而她的哥哥林一峰更是香港著名的唱作男歌手,曾帮很多知名歌手写过上百首歌曲,其中包括孙燕姿的《遇见》。林二汶在替哥哥录制样本唱片时,受到了黄耀明的赏识,与香港女歌手卢凯彤一起组成“at17”。四五年前,林二汶与卢凯彤分开发展,开了一家自己的唱片公司做自己想做的音乐,“我以前出唱片的时候,穿高跟鞋、红唇都会尝试。但后来发觉那不是我,我希望可以一直坚持这样的自己,穿自己喜欢的衣服。”

此次演唱的《至死不渝》是林二汶和哥哥一起合作的,林一峰作词,林二汶用十分钟谱好了曲。“我的梦想是把歌卖给那些穿裙子、穿高跟鞋,站在很高的台上的美女歌手。”苦于没有机会,林二汶只好选择自己来演唱这首让她“鼻子酸了、感动自己”的歌曲。精彩盛况敬请期待本周五 19:30 CCTV-3 第二季《中国好歌曲》!

文/图 本报上海特派记者 丁毅 平丽艳

1. “都市爱情”系列将都市青年的苦与乐一网打尽

《月供》的编剧马德林来自甘肃靖远,谈到这部戏,他说,电视剧希望告诉大家,爱情是首付,婚姻是月供。值得一提的是,之前他创作的都市题材电视剧就叫《首付》。马德林说,《首付》、《月供》,还有一部正在创作的都市爱情轻喜剧将构成他“都市爱情”系列的最后一部,完美终结都市爱情三部曲,把都市青年的苦与乐一网打尽。

记者了解到,此前在湖南卫视播出由朱丹、何晟铭、孙坚等人气演员联袂主演的《爱的妇产科》也是由马德林担任编剧,就因为这部戏结缘,他成为湖南广播电视台湖南经视文化有限公司旗下的签约编剧,并成立了以创作剧本为主的“一马影视文化工作室”。《爱的妇产科》热播以后,在业界收视与口碑齐飞,并且斩获第十届中国电影节电视剧类最高奖项——“优秀中国电视剧金天使奖”,是唯一获奖的周播单元剧,并且获得第十九届亚洲电视大奖(ATA)最佳原创剧本热荐奖。昨日记者就此采访编剧马德林时,他依旧难掩激动,“高兴,很激动,希望踏踏实实写剧本,争取以后能每年拿一个奖!”据悉,《爱的妇产科》第二部创作基本完成,计划在2015年登陆湖南卫视。马德林还透露,近期正在忙于由诺亚星光出品的青春励志电视剧《来了就是深别人》的剧本创作。

2. 从甘肃小山村走出去的金牌编剧

从锅炉工、洗碗工、武行、配角演员,到今天的监制和圈内小有名气的编剧,北漂十几年,尽管有着数不尽的辛酸,但乐观开朗的马德林,靠着那股不服输的初心,终于有了今天的收获。采访中记者获悉,最初从家乡甘肃去北京寻梦时,他只有17岁,“当年从靖远坐火车到北京的那天,口袋里只剩下5块钱,住旅店还得交20元押金呢,我就在马路边呆了一晚上。”第二天,马德林在餐馆当起了洗碗工,“每个月180元钱,我向老板提了个要求,每晚熄灯后给我2小时写东西的时间。”他说:“那时候年轻精力好,梦想支撑着一路走下来,每天白天累得要死,但晚上还要在楼道里就着微弱的灯光写好几个小时,稿子几乎投遍了北京的所有刊物……现在想起来仍然很佩服当时的自己。”他说,当时惟一的目标就是当作家,无论多么艰难都不曾改变这个梦想。

在餐馆洗碗的马德林拥有一个大大的梦想,刚开始,餐馆里的服务员、老板都觉得他脑子有病,但他对于梦想的执着打动了他们。有一次,他们在报纸上看到招群众演员,几个服务员借钱给他报名。就这样,马德林投身到了影视业。刚开始做导演助理,后来几经周折进入北京怀柔影视基地,并利用小时候练习散打的武功功底给一些剧组做替身武行,《少年张三丰》、《少年刘罗锅》等剧中都有他的身影。其间,他一直坚持写文章,2005年,马德林遇到了导演姜凯阳,编剧之路也正式开始,《决不妥协》、《有多少爱可以重来》《如果还有明天》等作品陆续搬上荧屏。

3. 马德林希望能为家乡写部戏

令马德林真正走到台前的是孙红雷和林志玲主演的喜剧《决战刹马镇》,谈到这部电影,他说:“有一天,忽然接到《决战刹马镇》的副导演打来的电话,要我去北京试镜。我从没演过电影,觉得挺不自信。后来,副导演极力游说我,说我们这个戏是去甘肃景泰拍,而且不需要普通话好,说陕西方言。我一听就有些动心,一方面能回家乡拍戏,另一方面有机会能回家看看爸爸妈妈,那就试试吧。试镜后没几天我就接到电话,说被录取饰演大炮。”就这样,马德林竟然跨界了,成了一名演员,还与周杰伦合作拍摄过广告。在接下来的电影《岁月无声》中,他不仅担任编剧,还扮演了主演要好的兄弟“铁头”。他说,有机会还想自编自导,为家乡拍摄一部电视剧。

值得一提的是,《月供》中,陈赫打破了一直以来的搞笑幽默形象,首次演起了深情腹黑的霸道总裁何少勇。对于近日成为娱乐圈内大事件的陈赫离婚事件,记者质疑陈赫是否为该剧炒作,编剧马德林说:“这是艺人的私事,炒作不炒作外人没法评价,作为编剧,还是希望大家能够关注戏本身。”

延伸

华谊决定与陈赫解约并索赔1000万?

29日,微博认证网友“圈少爷”(知名娱乐博主,娱乐专栏作者)爆料称“华谊和陈赫解约,陈赫赔偿华谊1000万”,后还有其他网友爆料,华谊考虑到陈赫的感受,不会对外宣布。陈赫2013年签约华谊,被寄予厚望大力扶持,但因为近日的“离婚事件”,好男人形象瞬间坍塌。同时,因为签合同同时说过不能有不检点的负面新闻,陈赫或将面临1000万违约金。此消息引起众网友讨论,有人认为这个结果是陈赫出轨事件直接造成的,有网友认为是陈赫处理不当,引火烧身。不过,有媒体联系华谊方面,对方表示网传解约消息是假消息,不会因为私事与艺人解约。(腾讯)

焦点

《中国好男儿》全国三强诞生倒计时

本报讯(记者朱黎)1月30日,本周五21:20广东卫视《中国好男儿》即将迎来全国三强的争夺战,刘宇超、贾征宇、汪铎、金瀚四人中将有一人就此止步。为了让比赛更具可看性,本周赛制将全面升级,101位大众评审重磅集结,决定“好男儿”的最终命运。而此前离开舞台的12强选手也将悉数回归,为自己的兄弟投上郑重一票。

本周五晚,《中国好男儿》赛制再玩新花样,12强“好男儿”将重返舞台,实现从选手到评委的角色逆转。本场比赛共有三轮,第一轮“车轮战”中,所有选手将会在“真心英雄”的主题下依次登台表演,致敬心中的英雄人物。表现最弱的选手落入待定席。第二轮为“晋级之战”,四强选手将进行合作表演,随后由101位大众评审团投票选出第一位成功晋级全国三强的选手。而余下三名选手将进入第三轮“演技大考验”环节,争夺最后的晋级名额。而第二个诞生的全国三强将由重返舞台的12强选手亲手投出,“兄弟评委团”也是百般纠结,犹豫不决,难下决定,场面十分虐心。

王祖蓝:《跑男2》将保留原班人马 Angelababy不会退出

据报道,《奔跑吧!兄弟》第二季播出时间将放在2015年第二季度,并力争保留原班人马。此外,第二季《奔跑吧!兄弟》除了将在国内继续奔跑之外,还有可能增加不少国外特辑,特邀嘉宾也将“冲出亚洲”。

此前,有指Angelababy计划和黄晓明结婚而退出《奔跑吧!兄弟》,王祖蓝近日在采访时表示:“上一季节目播完后,Baby有那么多新闻,好多都是假的,她和晓明两人在跨年夜公开恋情了,相信结婚的话也会公开。据我所知,新一季节目是原班人马上阵,Baby也会参与。”

本报综合消息